



A Bélmegyeri Óvodásokért Alapítvány 5643 Bélmegyer Szabadság tér 1

Bélmegyer Község Önkormányzatának
Polgármestere és Képviselő Testülete
5643 Bélmegyer
Petőfi út 2.

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Testület!

A Bélmegyeri Óvodásokért Alapítvány képviseletében azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulok Önökhöz, hogy a 2018. november 10-én tartandó jótékonysági bálunkat a Művelődési Ház és a megrendezéséhez szükséges eszközök, edények bérleti díjának elengedésével szíveskedjenek támogatni.

Alapítványunk 1997 óta folyamatosan működik, az alapszabályzatban lefoglaltak szerint:

- a bélmegyeri óvodások oktatását, nevelését támogatva.
- kulturális programok, színházlátogatások, kirándulások, óvodai rendezvények szervezésével és támogatásával.

A fentiek szerint lehetőségeinket kihasználva rendszeresen vásárolunk az óvodai tevékenységekhez szükséges eszközöket, kiadványokat, játékokat. Ez nagyban segíti azt, hogy óvodánk oktatást-nevelést támogató felszereltsége nagyon jó. Ezt tartalmazza, a gyermekek fejlődését segítő eszközök, játékok beszerzésével tudtuk támogatni.

Minden évben biztosítjuk a gyerekeknek a színházlátogatás lehetőségét, a bérletek és az utazási költségek biztosításával, melynek szervezésében az iskolával is együtt működünk. Ezt minden évben más kulturális, szabadidős tevékenységek szervezésével, finanszírozásával is kiegészítjük évente több alkalommal is: "országjáró" kirándulásokon szervezésével már hazánk több nagyvárosában is jártunk.

Tevékenységünkről rendszeresen beszámolunk a Képviselő Testület előtt, így jól ismerik munkánkat.

Céljaink megvalósításához szükséges anyagi forrást az adók 1%-a és a hagyományosan megrendezése kerülő jótékonysági bál bevételéből tudjuk előteremteni. Tagjaink önkéntesként tevékenykednek, felmerülő, szükséges költségeket adományként adják az alapítványnak. Az alapítvány támogatása nagyban segíti és kiegészíti az óvoda szakmai működését, ezzel a fenntartó Bélmegyeri Önkormányzat munkáját.

Ezért is tartjuk fontosnak rendezvényünk fentiek szerinti támogatását, hiszen ezzel is a gyerekek érdekében tudunk közösen tevékenykedni, megerősítve a Bélmegyeri Önkormányzat és A Bélmegyeri Óvodásokért Alapítvány, mint tartalmasan működő helyi civilszervezet együttműködését.

Számítunk és bízunk a támogatásban.

Bélmegyer, 2018. 10.26.

Tisztelettel:

Szodorai Agnes

Szodorai Agnes
Kuratorium elnöke
Bélmegyeri Óvodásokért Alapítvány
5643 Bélmegyer Szabadság tér 1.
Számlasz.: 53200084-1000135
Adószám: 18380376-1-04